

## 美术报创刊 30 周年庆活动在杭举行

# 致敬时代 与美同り

## 艺术之城、美育名校、风云人物，三大榜单——揭晓



现场合影

翻开三十年的美术报，  
有如翻开一本大书。  
翻开三十年的美术报，  
有如翻阅一片广袤的大地。  
翻开三十年的美术报，  
有如翻入一个美育的大读库。

这里集聚着三十年来  
全国和浙江美术创作的主流话语，  
高扬着艺术创作的时代气息，  
积淀着浙江特色的学术思想和文化精神。

美术报能顺利走过 30 年，  
能赢得这么多艺术家朋友的认可，  
能获得现在的业界地位和社会影响力，  
正是因为我们顺应了时代，  
并且一直走在向光、向美的正道上。

是全国的艺术家和读者朋友们  
30 年如一日地关爱、支持美术报，  
我们才会有底气始终追求卓越，  
勇于突破，融合创新。

我们依然会精益求精地  
办好大家的美术报，  
因为我们知道仍然有很多人  
每周在期待它的出现。

创刊 30 周年，是我们再出发的新起点。  
我们将扛起一份专业媒体应有的社会担当，  
奋力投入到融媒体的大潮里，  
与大家一起，  
续写中国美术书法事业的新篇章。

(本报编辑部)



艺术名家  
祝贺视频请扫  
“美术报视频号”